

Оповѣщеніе.

Сонамѣрными лицами гусертино-расы, изграждаются всевозможные слухи, имѣющіе цѣлью, такъ или иначе дискредитировать Священную особу Государя Императора. Слухъ имѣющій наибольшее распространеніе и особенно искуссно поддержаніемъ прагамъ Династіи, состоитъ въ томъ что наѣмы Его Императорскогъ Величества Государь Император Кирillъ Влади. троицкъ 1-го марта 1917 года прибылъ въ главѣ Гвардейскаго Флотскаго Экипажа, которымъ онъ тогдѣ командовалъ въ Государственную Думу съ намѣреніемъ поддержать революцію, при чёмъ на шинель Его величества якобы былъ наципашъ красный бантикъ.

Ни дѣлъ же ничего подобнаго не было иhora этотъ вопросъ выяснить при сѣѣтъ непреложныхъ доказательствъ.

Никогда Его Величество красного бантата не надѣлъ и за краснымъ флагомъ не шелъ. Это утверждается цѣлыи рядъ очевидцевъ, членовъ Государственной Думы. Это же подтверждается показаніемъ Генераль-Майора барона А.Ю. Деллинггаузена. Вотъ что онъ говорилъ о Гвардейскомъ Экипажѣ: „подходя дальше къ Литейному проспекту, я былъ остановленъ въ южномъ Невскомъ со стороны Владимира проспекта Гвардейскимъ Флотскимъ Экипажемъ. Впереди ходилъ верхомъ Великий Князь Кирillъ Владимировичъ. Матросы шли въполномъ порткѣ и викахъ красныхъ флаговъ, бантовъ и повязокъ у шину не было надѣто.“

Мы имѣемъ въ рукахъ подлинное письмо покойнаго корреспондента англійской газеты „Таймс“ Р.А. Вильтона, въ которомъ онъ описываетъ то, что свои глазами видѣлъ въ зданіи Государственной Думы. Вотъ что, между прочимъ онъ пишетъ: „видѣть со мною, протискиваясь, оказался Великий Князь Кирillъ Владимировичъ. Съ нимъ было два, три человека офицеровъ. Всѣ они были въ формахъ Гварденскаго Экипажа-черная шинель (съ баштыкомъ) и фуражка-по красныхъ бантовъ я не видѣлъ.“

Но, скажутъ, что Государственная Дума встала во главѣ революціи и поддержка Думы явилась, следовательно революціоннымъ актомъ враждебнымъ Государю Императору Николаю II.

Правда, что Родзянко и большинство Государственной Думы позѣнили Государю, но это еще 1-го марта не было извѣстно. Чапракинъ, въ то время почти все считалъ, что еще возможно спасти Династію при помощи Государственной Думы.

Такъ полагала и Императрица Александра Феодоровна, которая вообще не благоволила къ Государственной Думѣ. Но и Она телеграфировала въ ставку, что Государственная Дума и Родзянко оказались „на должной высотѣ“.

Такъ думали не только 1-го марта, но даже 3-го марта, и Великий Князь Павелъ Александровичъ, который въ этотъ день пишетъ Родзянкѣ:

„8 марта.
Глубокоуважаемый Михаилъ Влади-
мировичъ...

Какъ единственный, оставшійся въ живыхъ сынъ Царя-Освободителя, обращаюсь къ Вамъ съ мольбою сдѣлать все отъ Васъ зависающее, дабы сохранить конституціонный Престолъ Государя. Знаю, что Вы Ему горячо презаны и что всякий Вашъ поступокъ проникнутъ глубокимъ патріотизмомъ и любовью къ Родинѣ.“

Великій Князь Павелъ Александровичъ подробно освѣдомлялъ о всѣхъ своихъ дѣятіяхъ, направленныхъ къ спасенію Престола, Императрицу Александру Феодоровну и, черѣзъ свою супругу княгиню Надѣй, сообщилъ Государинѣ въ Царское Село копію своего письма Родзянкѣ, а также копію своего письма къ Великому Князю Кирillу Владимировичу и отвѣта сего прѣдѣдаго.

42-го марта 1917 года
Дорогой Кирилль! Уже нечестно скрывать от вас, что Н. И. въ контракте съ Государемъ Думой, "Черезъ печеромъ" мы ужасно не понравились новое теченье, делающее назначить Мишу-регентомъ. Это недопустимо и возможно, что это только шантаж Фрасовой. Можетъ быть, отъ-только сплетни, но мы должны быть на чеку изъ всяческихъ всыпн способами сохранить Никъ Престолъ. Если Ника попытается манифести "наши утвержденныи о конституціи", то въ этии испечтываются вси требованія народа и Ер. Правительства. Переговори съ Родянко и покажи ему это письмо. Крѣпко теси обнимаютъ твой для Царевъ!"
2-го марта 1917 года

Дорогой дядя Павелъ,

Относительно япроса, который теби беспокоитъ до менъ дошли одни лишь слухи. Я совершенно съ тобою согласенъ, во Мишъ, несмотря на моя частойчивыя просьбы разобрать ясно и единомышленно съ нашымъ семействомъ, причется и только сообщается секретно съ Родянкой. Я -быть всъ эти послѣдние дни совершиенно одинъ, чтобы въсѣ вою ответственность передъ Ники и родиной, счастая положеніе, признавая новое правительство. Обнимаютъ Кирилль".

Великий Князь Кирилль Владимировичъ, какъ видно, призвалъ новое правительство, ибо къ тому времени былъ извѣстенъ указъ Государя Императора Николая Александровича Правительствующему Сенату, назначающій князя Львова Предсѣдателемъ Совѣта Министровъ.

Изъ вышеизложенного ясно, что, съ вѣдома Императрицы Александры Феодоровны, члены Императорской Фамилии, находившися въ Петроградѣ, работали ясно и единомышленно, и въ частности Великие Князья Павель Александровичъ и Кирилль Владимировичъ сообща принимали мѣры всѣми способами сохранить Престолъ за Государемъ Императоромъ Николаемъ II.

Съ вѣдома Императрицы Александры Феодоровны оба вышеупомянутыи Великіе Князья надѣялись этого достигнуть при содѣстствіи М. В. Родянко и Государственной Думы.

Съ нечастіемъ деждѣнъ не оправдывали.

Всемънѣе предшествующее 1917 русскаго позора бѣремъ, рѣчь не о клеветы было возведено на Сыніе. Имена поколініхъ Государя Императора Николая Александровича и Государя Императора Александра Феодоровича Чистой кровью Своей пролитой за именіе, имѣвшій имъ русскій народъ, гласитъ Царственныи Мученики Спасю, и правду иѣрію передъ Богомъ и Родиной.

Неужѣлъ же и теперь, когда слѣдуетъ въ порядѣ Престолонаследія Членъ Династіи взять на себя тягчайшии поданія Царскаго Служенія и притомъ въ условіяхъ въ которыхъ не быть представлена ни одинъ изъ Его Державныхъ Представъ, русскіе люди все еще будуть безгнѣвенныи по поворять клевету возвѣдкую на Домъ Романовыхъ; 300 лѣтъ правившихъ Россіей и давшихъ ей славу и могущество.

Опомнитесть русскіе юлии! Неужели мало Вамъ пролитой мученической крови Государя, Наслѣдника, Государини, Великихъ Княженъ и цѣлаго рида Великихъ Князей и Князей Дома Романовыхъ?

Теперь весь Императорскій Домъ за исключениемъ Ихъ Императорскихъ Высочествъ Великихъ Князей Николая Николаевича и Петра Николаевича и Ер. Высочества Князя Романа Черновича, знову объединился въокругъ Законнаго Нравопреемника Русскаго Престола ГОСУДАРЯ ИМПЕРАТОРА КИРИЛЛА ВЛАДИМИРОВИЧА.

Оставшися въ живыхъ Члены Династіи первыми встали на путь выполнения своего долга передъ ГОСУДАРЕМЪ и Родиной, чѣмъ и послужили примеромъ для русскихъ людей.

Внимайте Голосу Державному смыло и громко призывающему ѿдѣль Свой Императорскій Штандартъ для совместныхъ усилий къ освобождению отчизны и гряднаго народа и съ бѣрзеніемъ отвернитесь отъ шопота темныхъ безответственныхъ лицъ, для которыхъ не понятны ни красота подвига, ни смыслъ выполнения долга.

"Молодая Россія".